
Рецензія-відгук 

на освітньо-наукову програму «Біоорганічна хімія» для підготовки 

здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія» 

Інституту біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В.П. Кухаря 

Національної академії наук України 

Відомо, що Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В.П. Кухаря 

HAH України має успішний та довготривалий досвід з підготовки науковців, 

в тому числі за спеціальністю 02.00.10 - біоорганічна хімія. Саме якість 

надання фахових освітніх послуг стала запорукою випуску молодих 

кваліфікованих кадрів. 

Сформована та представлена концепція, за якою проводиться в 

Інституті біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В.П. Кухаря Національної 

академії наук України освітня діяльність третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти з підготовки здобувачів ступеня доктора філософії за 

спеціальністю 091 «Біологія та біохімія», розроблена відповідно до вимог 

Закону України «Про вищу освіту» і «Порядку підготовки здобувачів вищої 

освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних 

закладах (наукових установах)», затвердженого Постановою Кабінету 

Міністрів України № 261 від 23.03.2016 р. 

Чітко визначені в представленій освітньо-науковій програмі 

компетентності засновані виходячи з головних сучасних тенденцій та задач 

розвитку біохімічної науки. Важливо відзначити, що фахові компетентності 

освітньо-наукової програми носять практичний характер і можуть бути 

корисні у подальшій професійній діяльності майбутніх фахівців. 

В межах виконання освітньо-наукової програми «Біоорганічна хімія» в 

Інституті біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В.П. Кухаря HAH України 

складено детальний навчальний план, що включає перелік та обсяг 

навчальних дисциплін у кредитах ECTS, послідовність вивчення дисциплін, 



форми проведення навчальних занять та їх обсяг, графік навчального процесу 

та формати поточного та підсумкового контролю. 

Враховуючи викладене, підготовка здобувачів третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти в рамках освітньо-наукової програми 

«Біоорганічна хімія» має ключове значення для підготовки кваліфікованих 

фахівців в області біології та біохімії. 
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